

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ефрем

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.01.2007 15:23:17

формирования заключения врача: 19.01.2007 11:27:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/21388/answer/21389>



Заключение врача

Уважаемый Ефрем! Слизистые выделения, которые появляются при возбуждении – это нормальное явление, это секрет половых желез, служащий для облегчения интроекции (введения полового члена во влагалище). Удачи!